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Διεξαγωγή της εκδήλωσης “MusEdX2022” 

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 6 Απριλίου 2022 στο Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας η 

εκδήλωση MusEdX2022, που διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

(ΔΜΓΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) και τον 

Τομέα Πολιτισμού και Αθλητισμού της ΔΜΓΕ, σε συνεργασία με το Γραφείο Επιθεώρησης 

Μουσικής της ΔΜΓΕ. Στο MusEdX2022 παρουσιάστηκαν ιδιαίτερα αξιόλογες και πρωτότυπες 

ομιλίες με έμπνευση τη Μουσική και γενικά τις Τέχνες.  

Οι έξι ομιλητές μαθητές/μαθήτριες κατέθεσαν βιώματά, εμπειρίες, προβληματισμούς, 

εσωτερικές ανησυχίες και συναισθήματα εμπνευσμένοι από τη Μουσική , προσεγγίζοντάς τη 

σε συνδυασμό με άλλα επιστημονικά πεδία, όπως τη Φυσική, την Τεχνολογία και την Τεχνητή 

Νοημοσύνη, εξυμνώντας τον ρόλο της στη διαμόρφωση της προσωπικής ή και καλλιτεχνικής 

ταυτότητας, αλλά και τη συμβολή της στην απελευθέρωση από τραυματικές εμπειρίες.  

Συγχαρητήρια στους: Στέφανο Αγαπίου (Λύκειο Αρχαγγέλου «Απόστολος Μάρκος»), 

Χρυσοβαλάντη Αντρέου (Λύκειο και ΤΕΣΕΚ Πόλεως Χρυσοχούς), Σπυρίδωνα Γεωργίου 

(Γυμνάσιο Δροσιάς – Μουσικό Σχολείο), Παναγιώτη Νικολάου (Λανίτειο Λύκειο), Βασίλη Ντάτη 

(Γυμνάσιο Σταυρού) και στη Μαρίλια Καλλασίδου (Γυμνάσιο Έγκωμης), που μέσα από τις 

ξεχωριστές παρουσιάσεις τους κατάφεραν να καθηλώσουν, να εμπνεύσουν και να 

συγκινήσουν το ακροατήριο.  

Συγχαρητήρια, επίσης, στους γονείς και στις εκπαιδευτικούς Μουσικής, Εύα Αδάμου, Εύη 

Αυξεντίου, Θέμις Βασιλείου, Χριστίνα Γιωργούδη, Μαρία Κυπριανού και Αντριάνα Σεργίδου, 

που ενέπνευσαν και ενεθάρρυναν τα νέα παιδιά για να συμμετάσχουν στη δημιουργική αυτή 

δράση.  

Η εκδήλωση άνοιξε με το τραγούδι της Ντέτσιο Κουέλι Λιζ Αμελί «La chanson de Lise» που 

ερμήνευσε η ίδια μαζί με το Μουσικό Σύνολο του Λυκείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού 

Στροβόλου, στο πλαίσιο μιας εξαιρετικής μουσικοθεατρικής παρουσίασης, σε μουσική 

επιμέλεια της εκπαιδευτικού Μαρίας Ζαννέτου και φιλολογική επιμέλεια της Μαρίας Νιουλίκου.  

Για δεύτερη χρονιά η οργανωτική επιτροπή με επικεφαλής την επιθεωρήτρια Μουσικής Μέσης 

Εκπαίδευσης Γεωργία Νεοφύτου και τη διαχρονική στήριξη του Προϊστάμενου Τομέα 

Πολιτισμού και Αθλητισμού Σπύρου Αντωνέλλου επιτυγχάνει να παρουσιάσει μια 

πρωτοποριακή εκδήλωση, μια νότα αισιοδοξίας για το μέλλον των νέων μας και της μουσικής, 

καθιερώνοντας πλέον το MusEdX "Beautifully Music" ως ετήσιο θεσμό. 

Για το ευρύ κοινό που δεν είχε την ευκαιρία να απολαύσει τις εντυπωσιακές παρουσιάσεις των 

παιδιών, προγραμματίζεται την Τετάρτη, 4 Μαΐου 2022 διαδικτυακή μετάδοση της εκδήλωσης, 

λεπτομέρειες για την οποία θα ανακοινωθούν σύντομα στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης του 

ΥΠΠΑΝ. 


